



బైంసా : పార్టీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే విఠల్ రెడ్డి



ముథోల్ : ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



బైంసా : మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే విఠల్ రెడ్డి

విఠల్ రెడ్డిని గెలిపిద్దాం

- మాజీ ఎమ్మెల్సీ పురాణం సతీశ్
- బైంసాలో ఎమ్మెల్యేతో కలిసి ప్రచారం
- బీఆర్ఎస్ లో పెద్ద అక్షయ చౌరకలు
- ప్రజల నుంచి అనూహ్య స్పందన
- గ్రామగ్రామాన నేతల పర్యటన

బైంసా, నవంబర్ 16 : బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి విఠల్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని మాజీ ఎమ్మెల్సీ పురాణం సతీశ్ పిలుపు నిచ్చారు. బైంసాలో పలు ఏరియాల్లో ఆయన ఎమ్మెల్యే విఠల్ రెడ్డితో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రాంతం మరింత అభివృద్ధి జరుగాలంటే కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యే విఠల్ రెడ్డి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు.

సీఎం కేసీఆర్ తోనే మైనార్టీల సంక్షేమం

మైనార్టీల సంక్షేమం సీఎం కేసీఆర్ తోనే సాధ్యమని ఎమ్మెల్యే విఠల్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బైంసాలోని పలు వార్డుల్లో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మైనార్టీల సంక్షేమానికి 9 ఏళ్ల కాలంలో సీఎం కేసీఆర్ రూ. 12 వేల కోట్లను కేటాయించారన్నారు. మైనార్టీల అభ్యున్నతికి కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఆనంతరం రోడ్ పో నిర్వహిస్తూ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆనంతరం పార్టీ కార్యాలయాలను ప్రారంభించారు. మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ కృష్ణ, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు మురళీ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు ఫారూఖ్ హైమద్, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ జేకే పటేల్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ ఆసిఫ్, తోట రామ, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



బైంసాటౌన్ : మీర్జాపూర్ లో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు



లోకేశ్వరం : కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఫ్ హైమద్, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ జేకే పటేల్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ ఆసిఫ్, తోట రామ, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అభ్యుద్ధి చూసే బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

బైంసా, నవంబర్, 16 : అభివృద్ధిని చూసే పెద్ద ఎత్తున బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని ఎమ్మెల్యే విఠల్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం రాత్రి సంజీవ్ రెడ్డి ఫ్యాక్టరీలో కుంటాల మండలం పెంచుకల్ పాడుకు చెందిన 50 మంది, కుభీర్ మండలం రంజిని గ్రామానికి చెందిన 30 మంది, జాంగామ్ కు చెందిన పలువురు, న్యూ సాంప్లీ, వాయికి చెందిన వందమంది, కిసాన్ గల్లికి చెందిన పలువురు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కార్యకర్తలు గడపగడప కూ మ్యూనిసిపాలిటీని వివరించి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ కృష్ణ, మురళీగౌడ్, మంత్రి భోజరాం, ఉషనోళ్ల రెడ్డి, విలాస్ గాదే వార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే సంచీవ్ రెడ్డి ఫ్యాక్టరీలో గురువారం బిద్దెల్లి గ్రామానికి చెందిన పలువురు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే విఠల్ రెడ్డి కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఇందులో దేవన్న, సిందే మారుతి, సాయి నాథ్, నారాయణ, లక్ష్మారెడ్డి ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పడకంటి రమాదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మీర్జాపూర్ లో..

బైంసాటౌన్, నవంబర్ 16 : మీర్జాపూర్ గ్రామంలో మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు గడప గడపకూ వెళ్లి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. గ్రామంలోని దళితులను బీఆర్ఎస్ కి ఓటు వేస్తామని పేర్కొన్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఎమ్మె



బైంసా : పార్టీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే విఠల్ రెడ్డి, వక్కన మాజీ ఎమ్మెల్సీ సతీశ్ కుమార్



కుంటాల : కరపత్రాలను అందించి ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ యువ నాయకులు

ల్యే విఠల్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని మాజీ జడ్పీటీసీ సూర్యకాంత్ రెడ్డి కోరారు. సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

ముథోల్ లో..

ముథోల్, నవంబర్ 16 : మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు అప్రోజ్ ఖాన్ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి విఠల్ రెడ్డిని ఎమ్మెల్యేగా భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ముథోల్ మాజీ సర్పంచ్ అనిల్, మాజీ ఎంపీటీసీ పోతన్న యాదవ్, విశ్వం భర్, గోపి పటేల్, సమీ, బాబున్న, మగ్నూమ్తో పాటు తదితరులు ఉన్నారు. ముథోల్ కు చెందిన సంచీవ్ పటేల్, చందు, పలువురు ఎమ్మెల్యే విఠల్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు.

లోకేశ్వరంలో..

లోకేశ్వరం, నవంబర్ 16 : మండలంలోని మొడం, మొడం తండా గ్రామాల్లో గురువారం బీఆర్ఎస్ ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భారీ ర్యాలీ తీశారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గడ్డిగారి విఠల్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. జడ్పీ మాజీ లోలం శ్యాంసుందర్, ఎంపీటీసీ లలితా భోజన్న, పీపీసీఎస్ చైర్మన్ రత్నాకర్ రావు, బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ కరెవి శ్యాంసుందర్, స్థానిక సర్పంచ్ లు ఎల్లన్న, సర్పంచ్ సంఘం అధ్యక్షుడు భుజంగ్ రావు పటేల్, సర్పంచ్ లు శేఖర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ లు ధారాద్ది కపిల్, భీంరావు పటేల్, నర్సింగ్ రావు, దిగంబర్, ఎంపీటీసీలు అనిల్, దత్తు పటేల్, మాజీ ఎంపీటీసీ సాయన్న, మాజీ సర్పంచ్ గంగన్న, సర్పంచ్, ఏఎంసీ డైరెక్టర్ గంగయ్య, పీపీసీఎస్ డైరెక్టర్ సుధీర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా మండల కన్వీనర్ బండి ప్రశాంత్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్యాట సుధాకర్, సుదర్శన్ గౌడ్, గంగారావు, రమల్, చింబు కార్యకర్తలు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

కుంటాలలో..

కుంటాల, నవంబర్ 16 : మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గడప గడపకూ తిరుగుతూ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఓటర్లకు మ్యూనిసిపాలిటీను వివరిస్తూ ఓటు అభ్యర్థించారు. సంక్షేమ పథకాలను చూసి మరోసారి ఎమ్మెల్యేగా విఠల్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. మండల కేంద్రంలో మండల కన్వీనర్ పడకంటి దత్తు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

కుభీర్, నవంబర్ 16 : ముథోల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే విఠల్ రెడ్డిని మూడోసారి భారీ మెజార్టీతో ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిద్దామని మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎన్నిల అనిల్, తూము రాజేశ్వర్, రేకుల గంగాచరణ్, మాజీ జడ్పీటీసీ శంకర్ చౌహాన్ పేర్కొన్నారు. గురువారం న్యూ సాంప్లీ, వాయి, లింగ్ తదితర గ్రామాల్లో ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. అంతకు ముందు కుభీర్ లోని పలు కాలనీలతో పాటు బజార్ గల్లిలో వ్యాపారులను కలిసి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కందూర్ సంతోష్, గోనే కల్యాణ్, రఫీక్, సూది రాజన్న, పెంటాజీ, జీ పోశెట్టి, వివేకానంద, గిరి పోశెట్టి, కొలేవార్ లక్ష్మణ్, ఒడ్లం దత్తాత్రీ, కందూర్ సాయినాథ్, ఫేరోజ్ ఖాన్ పాల్గొన్నారు.

భోసిలో..

తానూర్, నవంబర్ 16 : భోసి గ్రామంలో నాయకులు ఇంటింటి వెళ్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి విఠల్ రెడ్డిని గెలిపించాలని ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కాసుగంటి పోతారెడ్డి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి విఠల్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. సర్పంచ్ శివరాత్రి ఆనంద్, మాంగిరా సొసైటీ చైర్మన్ నారాయణ్ రావు పటేల్, మాజీ ఎంపీటీసీ బాశెట్టి రాజన్న, మాజీ జడ్పీటీసీ ఉత్తం బాలాచాన్, చంద్రకాంత్ యాదవ్, గోవింద్ పటేల్, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



తానూర్ : భోసిలో ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



కుభీర్ : దివ్యాంగురాలిని ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు